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Praktikum im Masterstudiengang Pastorale ArbeitDepartment für Katholische Theologie
Prof. Dr. Christian Handschuh, Studiengangsleitung





Frau/Herr Max(imiliane) Mustermann/frau (Matrikelnummer 0815) studiert an der Universität Passau den Masterstudiengang Pastorale Arbeit.
Ein wesentlicher Teil dieses Studienganges ist ein Praktikum im Umfang von insgesamt 450 h bzw. 12 Wochen. Es sollen Herausforderungen pastoraler Strukturen und Formen in Pfarreien und kategorialer Seelsorge kennen gelernt und exemplarische Erfahrungen in der Gemeinde- und Seelsorgearbeit auf der Basis theologischen Wissens reflektiert werden. In mindestens zwei unterschiedlichen Aufgabenfeldern - z.B. im seelsorglichen oder caritativ-diakonalen Bereich - soll das theoretische Wissen mit der Praxis verknüpft werden. Dieses Praktikum wird daher von Seite der Universität Passau entsprechend begleitet. 
Es ist Teil des Studiums, dass sich Studierenden des Masterstudienganges Pastorale Arbeit einen geeigneten Praktikumsplatz suchen. Allerdings unterstützen wir sie dabei in Form dieses Schreibens, mit dem wir Sie bitten, eine Möglichkeit für das genannte studienrelevante Praktikum anzubieten. Den Umfang bzw. die Verteilung der Arbeitszeit legen Sie in Absprache mit dem bzw. der Studierenden fest. Es ist wünschenswert, dass der Praktikant oder die Praktikantin eine Ansprechperson vorfindet. Am Ende bitten wir Sie die Arbeitszeit (inkl. Vor- und Nachbereitung und ggf. Dienstfahrten) uns gegenüber zu bestätigen. 
Für weitere Auskünfte und Fragen steht Ihnen Herr Dr. Manuel Stinglhammer gerne zur Verfügung (manuel.stinglhammer@uni-passau.de).

Freundliche Grüße
	

	Prof. Dr. Christian Handschuh
Studiengangsleitung
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